

1990万得主捐 10万奖高考生

今年考取清华北大的广东省茂名学生,可获茂名体育彩票巨额中奖者捐款的1万元。这是近日从该体彩中心传出的喜讯。按照茂名今年3月27日中出体育彩票1990万元中奖者的意愿,他所捐献的10万元用于奖励品学兼优考取名牌大学的部分学生。

体彩

中奖500万欲给家乡修路

阜阳大奖得主感恩,还要和彩友分享奖金

6月21日晚,中国体育彩票超级大乐透掀起了一场井喷风暴,在当晚开奖的10071期中,全国共产生11注一等奖,每注奖金均为500万元。其中安徽省共中两注。6月25日,来自阜阳市的大奖得主在朋友的陪同下现身省体彩中心领取了属于他的大奖。

进城打工 结缘铁杆彩友

王先生今年30多岁,在领奖的过程中一直憨憨地笑个不停,显然还沉浸在中大奖的喜悦当中。他结缘体育彩票已经有四五年了,是个经验丰富的老彩民。自从从农村到城里打工以来,他就一直坚持着购买体育彩票,并且通过买彩票还认识了两个铁杆彩友,并且3人订下了口头协议,以后3个人合伙买彩票,中奖的话平分奖金。就这样,老王他的3人的小团队每期都坚持对大乐透进行投注,几年下来,大奖没有,但小奖却也不断,他们始终相信,500万大奖早晚会上门。

6月21日,在外工作的王先生看见路边有一家体彩投注站,他情不自禁地走了进去,虽然之前已经和彩友合伙投注过了,但还是忍不住掏出口袋里仅剩的4元钱买了2注大乐透,然后就开始继续他的打工之旅。忙碌地工作使王先生早把那彩票忘得一干二净,直到几天后他又经过那家

体彩投注站时发现站点门口有庆贺该体彩站点中出超级大乐透500万大奖的彩虹门时,才想起了这张彩票,于是走进体彩站看了下开奖结果,由于当时只记得自己投注的几个前区号码,当他看到中奖的前区号码和自己前几天买的彩票一模一样时,预感到可能是自己中奖了,立刻跑回家把那张彩票翻了出来,果然,那注和开奖结果一模一样的号码真的出现在自己手里的彩票上。

王先生兴奋地把自已中奖的好消息告诉了家人,可没想到家人竟没人相信,接着老王又打电话告诉和他合买彩票的朋友,可没想到的是,两个朋友也根本不相信他中奖了,以为他是在故意开玩笑。又高兴又着急的王先生不得不在朋友的“监督”下,与当期的开奖结果进行核对,一遍又一遍,终于确认无误,三人顿时陷入到一片狂喜之中。确认中奖的第二天,他就在朋友的陪同下来到省体彩中心兑奖,而这一天距离大奖开出已经快一个礼拜了。

自选号码 犹豫错过追加

王先生说他刚开始买彩的时候,什么也不懂,基本上都是依靠机选,但自从认识了两个铁杆彩友后,经过朋友的指导,他慢慢学会了一些选号的技巧,这次给他带来好运的中奖号码,也是他自己精心挑选出

来的。

中奖当天,王先生选完号码后销售员问他是否要追加,他犹豫了一下,考虑到当时口袋里只有4块钱零钱了,而之前和朋友也已经合伙投注过了,就没有进行追加。短暂的犹豫使王先生和300万元的追加奖金擦肩而过,“虽然有些遗憾,但我已经很满足啦!”他依然乐呵呵地说。

诚信为本 中奖要和好友分享

当工作人员问到这次中奖算不算在他们的合伙协议内时,王先生的一位朋友说到:“他买的这张彩票完全是他个人的行为,所以我们不能算在合伙协议里边!”,这时,王先生憨厚地说他能中奖,完全离不开两位好友平时的指导,也许当初不是认识他们,这次大奖还轮不到自己,因此,不管怎么说,拿到奖金后都不会亏待这两位铁杆彩友的。

问到老王打算如何使用这笔奖金时,老王说:“我是从农村来城里打工的,当初从村里出来的时候,村里一条像样的路都没有,由于交通不便,村里长期以来缺少和外界的交流,因此村里的乡亲们生活都十分困难,这次的奖金到手以后,我要做的第一件事就是给我们村里修一条像样的路,让村里更多的人走出来,希望借此能改变村里的经济情况。” **省体**



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn
安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目21:50~22:00,如因赛事冲突,将在21:55~22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

彩民·故事

大学城有个“传奇哥” 猜比分揽奖9万

合肥大学城竞彩店继几天前的三个万元大奖之后,又迎来了第四波中奖高潮。而本次的中奖金额也更上了一层楼,达到了92万;令人称奇的是,此次大奖的得主,依然是前三次的万元大奖得主,现已人称“传奇哥”的小王。

6月24日晚,在大家的期待中,“传奇哥”小王再次现身合肥大学城竞彩店,在对6月24日竞猜的周四007和周四008两场比赛进行仔细研究之后果断出手,对周四006喀麦隆VS荷兰的单场比分“1:2”投注3000元,周四007丹麦VS日本的单场比分“1:3”投注2000元。然后,“传奇哥”小王又对这两场比赛进行了比分“2X1”的过关投注3000元,“传奇哥”当晚累计投入8000元。

目前“传奇哥”在大学城竞彩店的名气可不是一般的响,小王的彩票刚打出来,店内早已等候多时的其他彩民和球迷朋友们便一拥而上,围住销售台纷纷要求跟单投注。

当晚的比赛结果出来后,“传奇哥”果然延续了他的传奇,他投注的两场单场比分全中,仅凭此就斩获了奖金79150元,然后2X1的串关投注又获得奖金13267.5元。当晚,“传奇哥”总计获得奖金92417.5元。当然,那些跟单投注的球迷朋友们也都收获到了丰厚的奖金。 **合肥**

大奖新闻

“搏冷”让他中足彩158万

6月26日,足彩14场胜负玩法第10061期开奖,全国中出一等奖41注,安庆市德宽路的14141投注站中出一等奖1注,一等奖奖金1348803元,二等奖22注,每注奖金也高达10913元,总计中奖金额高达1588889元。

据14141网点业主老汪介绍,中奖者张先生(化名)是他的一个朋友,自从他的竞彩店开业以来,经常到他这店里打彩票。特别是世界杯开赛以来,“竞彩”足球游戏成为球迷和竞猜爱好者们争相追捧的目标。除了新单场足球游戏原有的4种玩法外,世界杯前,竞彩的“冠军竞猜”、“冠亚军竞猜”和“小组第一名竞猜”等三种玩法又全新登场,竞彩的原有玩法已包含固定奖金,但前提是两关以上的投注,而此次新增的冠军、冠亚军和

小组首名竞猜等均设置了单场固定奖金,在投注时便可知奖金回报,无须等到比赛结束,这样玩起来自然更过瘾。

本次中奖的是一张复式投注票,一举拿下了158万元大奖。老汪说:“张先生(化名)算是玩足彩的铁杆彩民了,自从足彩开始上市以来,几乎一期不落购彩,感觉好的时候投入也相对较多。上期奖池有2500多万,这次就加大了投入金额。“搏冷”就是他屡获大奖的制胜法宝。在最终敲定结果前,彩票站的多位彩友劝说他斯洛伐克对意大利就买独胆0就可以了,但是张先生坚定“防冷”,这场比赛他选择了3、0,不惜重金,投注了一张15552元的复式票。事实证明,世界杯最大冷门卫冕冠军意大利的出局也未曾影响张先生中得158万元的巨奖。

彩民6串57轻松擒大奖

铜陵彩民马先生作为一名球迷和竞彩爱好者,喜欢研究竞彩的同时,马先生属于“技术型”彩民。每次投注前都会详细研究比赛队伍的各种信息,并且会根据综合分析的结果进行复式投注。6月21日,马先生来到竞彩13098号网点购买竞彩足球胜负,为保险起见,马先生

对:葡萄牙VS朝鲜、西班牙VS洪都拉斯、斯洛文尼亚VS英格兰这三个场次都进行了双选,而其他三场比赛反而只选择一种结果,打了一张竞彩足球胜负6串57的大额复式彩票。而比赛结果全部都在马先生的预料之中!总计中得了7241元奖金。 **童俊**

彩事趣闻

德罗巴给我“发”奖

最近世界杯冷门不断,欧洲列强纷纷落马,但挡不住临泉东路森海豪庭竞彩店铁杆球迷老姜中奖的步伐,老姜猜总进球数频频得手,颇为自得,惹得其他球迷眼红。

究其中奖秘籍,老姜说,猜总进球数不受冷门影响,而且奖金相对较高,都能猜个八九不离十的,加上串关,回报非常不错。这不6月20日这天下午,老姜又来到森海豪庭竞彩店,经过深思熟虑后,果断下手,买总进球数2关,意大利这场猜2球或3球,巴西这场猜3球或4球,花80块钱10倍,票面最高能中456元,能达到近6倍返奖。晚上首场比赛意大利对新西兰1:1的赛果,老姜就先下一城,剩下就是巴西对科特迪瓦的比赛了,当巴西3:0领先时,老姜以为已锁定胜局,经计算奖金大概200多元。近3倍的返奖,也算满意了,没想到最后关头,科特迪瓦的球星德罗巴头球建功,再添一球,总进球数达到4个,顿时老姜手上的这张彩票,应声涨到408元。赛后老姜开心地说:“真是要感谢德罗巴,助我中大奖!” **合肥**

本报提醒,彩市有风险,投注须谨慎!